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● MÓNICA FERNÁNDEZ, VIRTUAL PRESIDENTA DEL SENADO, ASEGURA 
QUE EN SU PARTIDO HAY UNIDAD, PUES SÓLO UNO ESTÁ INCONFORME. MARTÍ 

INSISTE EN QUE LA VOTACIÓN FUE ATROPELLADA E IRREGULAR 

BANCADA 
DE MORE NA
AISLA A 
BATRES
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POR GERARDO SUÁREZ/P4-5

#AMLOLOSREPRENDE

POBREZA Y 
DESIGUALDAD, 

EL RETO

Amparan
consumo 
de cocaína 
P10

#JUEZRESUELVEDOSCASOS

JEFA DEL SAT 
CABILDEA CON 
MARCHANTES  P26

RODRIGO LÓPEZ,
CAMPEÓN

#INVITADOS

• NOMBRES,
NOMBRES...  
Y NOMBRES•

• CHRISTIAN 
VON ROEHRICH • 

• GUSTAVO 
MADERO  • 

P31

P2

P20

LUIS SOTO

JOSÉ  CARREÑO

ALBERTO AGUILAR

• DESDE 
AFUERA•

P23

P8

#PROBEIS

#RECORREMERCADO

‘YUNES ESTÁ 
IMPLICADO EN 
ASESINATO’

ENTREVISTA
CUITLÁHUAC GARCÍA / 

GOBERNADOR 
DE VERACRUZ

HONESTIDAD
SUPONGAMOS QUE PERDISTE TU BOLSO O CARTERA 
EN LA VÍA PÚBLICA Y EL GOBERNADOR(A) DEL ESTADO 
LA ENCONTRÓ, ¿CREES QUE TE LA REGRESARÍA?

CAPACIDAD
VAS A PRESENTAR UN EXAMEN Y NECESITAS
A UN ASESOR QUE TE AYUDE A RESOLVER LOS PROBLEMAS, 
¿LE PEDIRÍAS AL GOBERNADOR(A) QUE TE ACOMPAÑE?

INTEGRIDAD
SE TE PRESENTA UNA EMERGENCIA Y NECESITAS DEJAR 
BAJO CUIDADO A TUS HIJOS O A UN SER QUERIDO,
¿SE LO ENCARGARÍAS AL GOBERNADOR(A) DEL ESTADO?
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DIEGO SINHUE
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● Sexta 
encuesta 
Caudae/

El Heraldo
P14-15

#HONESTIDAD
YCAPACIDAD

EVALÚAN A LOS 
MANDATARIOS 

#FOROBANORTE
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• AGENDA
CONFIDENCIAL •
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